
Kmetje in Maistrovi borci na proslavi v Mariboru 
Zastopstvo kmečkega stanu 

Veličastne proslave v Mariboru dne 14. avgu

sta bi ne bile popolne, če bi se pri tem ne pri

kazalo pravo kmečko življenje. Saj je pa tudi 
kmečki stan bil glavni nosilec svobode in tisti 
neusahljivi vir, iz katerega so prihajali borci za 
osvobojenje. 

Za častno zastopstvo kmečkega stanu na pri

reditvah dne 14. avgusta je preskrbela Zveza ab

solventov kmetijskih šol, okrožja Maribor. Kmeč

ka skupina se začenja z napisom: »Slovenec, 
tvoja zemlja je zdrava!« Za napisom bo sledil 
voz z lipo, pod katero bodo prepevali fantje na

rodne pesmi. Nato se bodo razvijale štiri skupi

ne, ki bodo predstavljale kmečko delo (na vozo

vih) v posameznih letnih časih: spomladi, v po

letju, v jeseni in v zimi. Zaključek bo tvorilo 
prleško gostuvanje na vozovih, katere je oskrbela 
ormoška podružnica ZAKŠ. 

Popoldne nas bodo pa prijazni Prleki povabili 
na svoje pristno gostuvanje na veseličnem pro

storu v vojašnici kralja Petra I. Kdor še ne ve, 
kako se jiitrna dela in kako je treba ravnati, ko 
pridejo po sneho, naj pride popoldne na veselič

ni prostor' 
Iz kratko opisanega vidimo, da bo kmečki stan 

na proslavah kar moč častno zastopan. Da bo pa 
to zastopstvo najčastnejše, se naj vsak kmečki 
človek, ki pride 14. avgusta v Maribor na pro

slavo, poda na naše zbirališče na sejmišču (pri 
imestni klavnici), da pomaga pri organizaciji 
našega kmečkega dela sprevoda. Naj vsakdo po 
svojih močeh pripomore, da bo naša skupina čim 
lepša! 

K m e t j e ! Vaše mesto je 14. avgusta pri 
kmečki skupini! V drugih organiziranih skupinah 
itak ne boste nujgli nastopati. Ce sto pa že en

krat v Mariboru, pojdite tja, kjer je vaše mesto, 
kajti tudi drugi stanovi bodo nastopali složno 
in organizirano. Skrbite torej, da bo kmečka 
skupina najlepša in najštevilnejša, kakor je tudi 
kmečki stan največji. 

* 

Vsem Maistrovim borcem na deželi! 
V dneh 13. in 14. avgusta se bo v Mariboru 

proslavila 20 letnica naše osvoboditve izpod av

strijske podložnosti in našega zedinjenja z brati 
Hrvati in Srbi v toliko zaželeno Jugoslavijo. Za 
nas Maistrove borce, katerih je največ med kmeti 
po deželi, bo to velik praznik, saj nam vzbuja 
ponosne spomine, da smo pred 20 leti, ko je bila 
usoda našega Maribora in Dravske doline ter 
Slovenskih goric še zelo negotova, prostovoljno 
in uspešno pomagali nepozabnemu generalu Mai

stru, da se je polastil Maribora in s tem vse 
Spodnje štajerske, da je mogel v onih prevrat

nih časih ohraniti red in mir ter da je zasedel se j 
danjo severno mejo. Njega žalibog nimamo več. 
da bi nas povedel — kakor takrat v boj — sedaj 
k veličastni proslavi. 

Tovariši, smatrajte za svojo dolžnost, da pri

dete vsaj v nedeljo, 14. avgusta, v Maribor. Vse 
podrobnosti boste našli v dnevnem časopisju. Za 
marsikoga bo to po 20 letih morda prvi sestanek, 
('a. pregledamo svoje razredčene vrste, se spom

nimo rajnih tovarišev, pa tudi se zamislimo, 
kakšna je po 20 letih ona zgradba, ki smo jo s 
tolikim trudom in upom pomagali postaviti. 


